

如同6分钟内照了12000倍X光,大脑受损自杀身亡—— 大兵奉命驾机飞进蘑菇云

英国皇家空军44岁飞行员艾里克·登森由于频频遭遇神秘疾病的折磨,于1976年自杀身亡。30多年来,妻子雪莉一直想查出丈夫参军时到底参与过哪些秘密军事实验,直到日前她才获知可怕真相:1958年,为了收集核爆炸试验样本,艾里克曾奉命驾驶一架轰炸机飞进一枚核弹爆炸后形成的蘑菇云中!



英国空军飞行员艾里克(右)奉命驾机飞进了核爆蘑菇云

遭遇可怕头痛

老兵不堪折磨自杀身亡

44岁的艾里克·登森曾是英国皇家空军的一名飞行员,从1955年到1967年,他曾在南太平洋目击过英军实施的多次核爆炸实验。当艾里克退役回到家中后,他开始被神秘疾病所困扰,频频遭遇可怕的头痛,他的脾气也变得喜怒无常。艾里克现年73岁的妻子雪莉回忆说:“一天他痛苦地抱着自己的脑袋,泪流满面,他的模样可怕极了,我们带他去精神科医生,可他们根本不知道他出了什么问题。”艾里克两次试图自杀,但都被妻子雪莉及时救了下来,然而1976年,44岁的艾里克第三次自杀成功,他在家附近的一个树林中用刀切断了自己的手腕,割脉自杀而死。

奉命飞进蘑菇云

妻子查出惊天内幕

悲痛欲绝的妻子雪莉一直怀疑丈夫的怪病和他在太平洋

圣诞岛服役时的秘密军事任务有关。在过去30多年中,雪莉一直想查出丈夫参军时到底参与过哪些秘密的军事实验,然而,艾里克在太平洋圣诞岛服役时的医疗记录全都神秘失踪,英国国防部也拒绝透露任何细节。后来雪莉得知,艾里克过去曾经参与过一些英国军方的秘密核爆炸实验。

1998年,雪莉从国防部文件中查到,艾里克当年驾驶的一架轰炸机仪表盘显示,艾里克的轰炸机驾驶舱曾遭遇过相当于8000倍X光扫描的核辐射量。然而直到今年,雪莉根据英国《信息自由法》要求国防部解密更多的文件时,她才获悉艾里克当年参与了英军的核爆炸实验,他曾奉命驾驶一架轰炸机,飞进一枚核弹爆炸后形成的蘑菇云中!

6分钟内吸收相当于12000倍X光的核辐射量

解密文件显示,1958年,艾里克曾参与了英军在太平

洋岛屿的秘密核爆炸实验,当一枚3兆吨TNT当量的原子弹被引爆时,为了收集核爆炸样本,当时26岁的艾里克曾奉上司之命,驾驶一架“堪培拉号”轰炸机飞进了核爆炸后形成的蘑菇云内。

在6分钟之内,艾里克就

吸收了相当于12000倍X光扫描的核辐射量!在接下来的3天中,他遭遇了严重的核辐射疾病,开始不断地呕吐。妻子雪莉对记者说:“我获得的一份国防部解密文件显示,艾里克驾驶舱上方的仪表盘显示,当时他的驾驶舱遭遇了约12000倍X光扫描辐射量的核辐射,他的大脑显然受到了巨大的损伤。”

妻子愤怒控诉:他的大脑被核辐射煮沸了

然而,尽管俄罗斯和美国等国都已经承认他们的核实验曾对实验人员造成了严重的辐射影响,但英国军方却始终拒绝承认英国核实验

研究人员的疾病和核实验有关。雪莉愤怒地说:“我花了32年时间才发现他们对我丈夫所做的一切。英国军方将他送进了蘑菇云,他的大脑受到了太多的核辐射,就好像被核辐射煮沸了一样,他们知道发生的一切,可他们却听任他被痛苦折磨,任由他腐烂死亡。”

据悉,从1952年到1967年,英国军方曾在南太平洋、澳大利亚和美洲进行过多次核爆炸实验,艾里克是22000名参与核爆实验的英军士兵之一,他们后来大都遭遇了癌症和罕见的疾病,目前仅有3000人还活在世上,他们仍被痛苦和疾病所折磨,堪称生不如死。

将国防部告上法庭

希望用证据打赢官司

雪莉和另外700名英国核实验老兵和去世老兵的寡妇已经将英国国防部告上法庭,雪莉希望新解密的国防部文件能够帮他们打赢这场官司。

据悉,英国国防部老兵事务大臣德里克·特威格最近已经承诺提供资金研究这些核实验老兵遭遇的疾病,但他却拒绝进行道歉或同意向核实验老兵及他们的遗孀提供经济赔偿。雪莉说:“我还是幸运的,我的丈夫进行了一项特殊的任务,所以他留下了文件记录,而数千名其他受害老兵甚至连记录都没留下。” 台文

连生两组三胞胎创下世界纪录——

阿根廷17岁少女3年连生7儿女

阿根廷利昂尼斯市16岁少女帕米拉·维拉鲁尔在3年内竟然接连生下了7名儿女,其中包括两组三胞胎。

少女3年连生7名儿女

刚过17岁生日的帕米拉·维拉鲁尔生活在距阿根廷首都300英里远的农业小城利昂尼斯市,帕米拉本来和清洁工母亲玛格达利娜、残疾父亲乔斯以及5个哥哥姐姐生活在一起。帕米拉快13岁时和一名男孩发生了早恋,并偷吃禁果怀上了身孕。帕米拉回忆说:“我认为我坠入了爱河,我当时快13岁了,没多久我就发现自己怀孕了。可我母亲却非常支持我,因为她也在很年轻时就怀上了孩子。可是,我怀孕3个月就流产了。”

母亲玛格达利娜向女儿强调了避孕的重要性,可5个月月后,帕米拉和17岁的新男友米古尔·冈扎利兹发生性关系之后,却再次怀上了身孕。除了遭遇强奸等特殊情况下,擅自堕胎在阿根廷是非法的。所以2005年6月,14岁的帕米拉不得不在医院中生下了她的第一个孩子——男婴利山德罗。

刚生下一名男婴

又怀孕生下三胞胎女婴

帕米拉说:“当我生下利山德罗后,我的男友米古尔搬到了我家中,试图照料我,可6个礼拜后,他又搬回了自己的家。”没多久,帕米拉又交了一名新男友——18岁的失业建筑工人艾利尔·本尼蒂茨,帕米拉在几周后又怀上了身孕。帕米拉说:“我真的很爱他,他也爱我,我知道我应该避孕,但愚蠢的是我没有,我真的无法解释原因。”

令帕米拉震惊的是,医学扫描显示她竟然怀上了一组三胞胎。2006年7月,帕米拉在



少女妈妈帕米拉和她的7名儿女

医院中接受剖腹产手术,早产两个月生下了一组三胞胎女婴——鲁德米拉、马卡丽娜和堪德拉。帕米拉说:“那是非常艰难的分娩,我当时以为自己快死了。在我怀孕过程中,艾利尔一直都陪伴在我身边,可对三胞胎出生4到5个月时,他就离开了我。”

医学奇迹:两年生下两组“三胞胎”

邻居和朋友们为了帮助帕米拉渡过难关,纷纷向她

捐助婴儿衣服、尿布、鞋子和牛奶。可没多久,帕米拉又交了一名叫做弗兰科的新男友,可一次帕米拉忘了进行避孕注射,结果导致她再次怀上了身孕。令人做梦也没想到的是,帕米拉又怀上了一组三胞胎!上个月,帕米拉在17岁生日前5天,生下了她的第二组三胞胎——玛蒂娜、莫里娜和马加莉。据悉,当帕米拉生下第一组三胞胎时,当地政府就为她建造了一座小房子,可当第二组三

胞胎出生后,无法同时照料7个孩子的帕米拉只好又搬回父母家中,一家人靠每月80英镑的救济金勉强度日。

同时照顾7孩子

妈妈忙得团团转

现在帕米拉的每天生活都在忙碌中度过,早晨7点,她就要为利山德罗和第一组三胞胎准备早餐,接着她要为他们穿衣服,并为孩子们更换尿布;早晨8点,她得给新出生的三胞胎喂奶;8点半,她得准备将4个更大的孩子送往托儿所。将孩子送往托儿所后,帕米拉又要开始做家务。中午12:30,她得再将4个孩子从托儿所接回家,她每天要为两组三胞胎更换4到5次尿布。直到下午2:30婴儿睡觉时,帕米拉才有时间吃午餐。

帕米拉的一整天时间都是在喂奶、换尿布、洗尿布、做辅食中度过的,她每天要忙到晚上10点才能吃上晚饭。凌晨1点,她又要起床给新生的三胞胎喂奶,并在凌晨两点为孩子们换尿布,凌晨4点,她又要给新生儿喂奶;早晨7点,还没睡几小时的她又要起床为孩子们准备早餐了。

两项世界纪录

儿女最多的“少女妈妈”

阿根廷医生乔斯·艾尔伯特·奥维多先后见证了帕米拉两组三胞胎的诞生,奥维多医生称,他相信帕米拉她不但创下了自然怀孕连生两组三胞胎的罕见纪录,并且还成了世界上儿女最多的“少女妈妈”。

据医生称,帕米拉生下的两组三胞胎都是非同卵三胞胎——这意味着帕米拉每次怀孕都是同时排出三枚卵子,而三枚卵子都不约而同地被同时受精。 欧阳

被袋熊强奸 变澳洲口音?

新西兰男子乱报警吃官司

澳大利亚的袋熊憨笨可爱,但令人气愤的是,有人居然将“强奸犯”的罪名安在它头上!这位异想天开声称袋熊“强奸”自己的新西兰男子已受到惩罚,被当地法庭判处参加社区服务。

据法国媒体报道,2月11日下午,新西兰警方被一个报警电话险些“惊掉下巴”:一名男子声称自己正在被一只闯入家中的澳大利亚袋熊强奸!时隔不久,该男子又给警方打来电话,称要取消对袋熊的投诉,并说自己目前一切都好,只是被袋熊“强奸”后口音变得和澳大利亚人一样了。

虽然警方并不会当真,但出于责任随后还是进行了调查。这名48岁的男子名叫阿

瑟·克拉多克,是新西兰南岛莫图依卡镇的一名果园工人。面对警方,他不得不承认自己报案时所说的都是瞎话。

警方随后将其送上法庭,克拉多克在法庭上认罪,承认打电话报警所描述的事情都是自己虚构的。法庭最终判处克拉多克参加75小时的社区工作。

据检察官介绍,克拉多克平时酗酒成性,但他的辩护律师称,打那离奇的报警电话时克拉多克并没有喝醉酒。据悉,袋熊是生活在澳大利亚的一种有袋类动物,目前在新西兰还没有被发现过。尽管袋熊体格粗壮,矮胖敦实并且和一只小猪的体型差不多,但是它们性格温和,不具有危险性。 李卉

前箭中靶心 后箭断前箭

盲人老太展现精湛箭法

罗宾汉(Robin Hood)这个名字对许多人来说并不陌生,他是英国传说中的著名侠盗,一生书写了无数英勇侠义的传奇。罗宾汉武艺高强,箭法精准,直到现在,射箭比赛中仍有一个术语叫做“Robin-Hood”,意为“射中另一支已射中靶心的箭,并且将箭身一分为二”,这正是对罗宾汉精湛箭术的写照。近日,英国一位74岁的老太太就再现了这一概率只有百万分之一的“罗宾汉式”箭术,而更令人称奇的是,这位老太太是位盲人!

据英国《每日电讯报》报道,这位传奇祖母名叫蒂莉·特罗特,来自英国北德文郡的阿夫卡姆。由于17年前头部受伤,她逐渐失去了大部分视力,只能看到物体的运动,但没有中心视力。

然而就是这样一位盲眼祖母日前在萨默塞特举行的“威灵顿弓箭手大赛”的热身赛上技惊四座。特罗特回忆说:“第二支箭射中前一支箭时响声很大,我当时还以为我击中了天花板或者造成了一些严重的损坏。接着,我听到



人们欢呼雀跃,说我这—射是‘Robin Hood’。”

据悉,特罗特的成功与她的丈夫托尼的帮助分不开。每次特罗特射击时,托尼都会告诉她距离目标的远近,但是他被禁止告诉特罗特具体是向左还是向右瞄准,于是在射击前特罗特只能靠自己调整射击。

对于创造了这一百万分之一概率的奇迹,特罗特表现得很谦虚:“这只是赶巧了。”尽管特罗特将其归功于好运气,但这位天才祖母并不是“平庸之辈”,在孙女夏洛特的鼓励下,她已经当了两年多的射手,并在去年的“英国盲人全国锦标赛”上一举夺得金牌。 李卉

无业青年7年和7女友生7子

“最坏父亲”狂花政府100万抚养费

英国无业青年基斯·麦克唐纳德尽管只有22岁,但是他在过去7年中,竟已和7名不同女友生下了7个孩子。令人惊讶的是,由于基斯竟不肯支付一分钱抚养费,他的7名孩子将狂花英国政府高达100万英镑救济金!

据报道,基斯·麦克唐纳德现年22岁,住在英国东北部森德兰市。基斯没有工作,并曾因斗殴而蹲过监狱,整天游手好闲的他靠每月250英镑失业救济金生活。从14岁起,基斯就不停地更换女友,并在她们生下孩子之后狠心遗弃。

1999年,基斯的第1个女友、当时22岁的米雪尔生下大女儿加米。2003年,16岁的2号女友夏洛特生下二女儿卡迪。随后,15岁的3号女友乔丹生下三儿子安吉利斯。仅1个月月后,18岁的4号女友朱恩生下四儿子布兰登。2005年2月,17岁的5号女友斯蒂芬妮生下第5个孩子马修。2006年8月,19岁的第6名女友斯塔西为基斯生下第6名孩子艾米莉。

上个月,19岁的第7名女友丽贝卡·莱特又为基斯生下第7名孩子克莱尔。而在孩子生下后,丽贝卡同样也难逃被抛弃的噩运——目前她已经与基斯分居,住在父母家中。基斯宣称,他自从13岁以

来已经交过97名女友,并与她们发生了性关系。而所有7名孩子都是避孕失败的“意外产物”。但基斯表示,他并不会因此而采取使用安全套等避孕措施,因此未来他的孩子仍有望继续增多。

据估算,基斯7名孩子的抚养费每年将超过6万英镑,如将他们养大成人,总计要耗资100万英镑。但令人惊讶的是,基斯声称将不会为抚养这些孩子支付一分钱!由于7名母亲都没有经济能力,这100万英镑巨额抚养费将不得不全部由政府赞助、纳税人埋单。基斯振振有词地说:“我并非不想为这些孩子做点什么。我很愿意照顾他们,但孩子的母亲出于某些原因不愿意。如果我不能看望他们,又凭什么让他们看我的抚养费埋单?”

据报道,基斯的事情被曝光后,立刻在英国激起轩然大波,他也被媒体封为英国“最坏的父亲”。许多民众愤怒地表示,英国政府竟把100万英镑救济金拱手送给一个身体健康却什么工作都不做的坏爸爸,未免太讽刺了。2日,英国父权组织“正义父亲”的一名发言人表示:“这个人让父亲的形象受到玷污。他应当为他的行为和缺乏责任受到谴责。” 旺旺